

ఒకే నెలలో కమల్ రెండు సినిమాలు..?



జై భీమ్ న్యూస్ ,సినిమా:

లోక నాయకుడు కమల్ హాసన్ కొంత కాలం క్రితం లోకేష్ కనకరాజు దర్శకత్వంలో రూపొందిన విక్రమ్ అనే సినిమాలో హీరోగా నటించిన అదిరిపోయే రేంజ్ బ్లాక్ బస్టర్ విజయాన్ని అందుకున్న విషయం మన అందరికీ తెలిసిందే. ఈ మూవీ తర్వాత కమల్ వరుస పెట్టి సినిమాలను ఓకే చేస్తూ వస్తున్నారు. ఇకపోతే కమల్ విక్రమ్ సినిమా కంటే ముందే శంకర్ దర్శకత్వంలో “ఇండియన్ 2” అనే మూవీ ని మొదలు పెట్టాడు. కానీ కొన్ని అనివార్య కారణాల వల్ల ఆ సినిమా ఆగిపోయింది. ఇక విక్రమ్ సూపర్ హిట్ విజయం సాధించడంతో కమల్ క్రేజ్ ఒక్క సారిగా పెరగడంతో మళ్ళీ తిరిగి “ఇండియన్ 2” ను ప్రారంభించారు. అందులో భాగంగా ఇప్పటికే “ఇండియన్ 2” సినిమాకు సంబంధించిన షూటింగ్ మరియూ ప్రొడక్షన్ పనులు కూడా చివరి దశకు చేరుకున్నాయి. కొన్ని రోజుల క్రితమే ఈ మూవీ ని ఈ సంవత్సరం జూన్ నెలలో విడుదల చేయనున్నట్లు ఈ మూవీ యూనిట్ అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఇకపోతే కమల్ ప్రస్తుతం ప్రభాస్ హీరోగా నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న “కల్మి 2898 ఏడి” సినిమాలో ప్రతి నాయకుడి పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇకపోతే ఈ సినిమాను కూడా ఈ సంవత్సరం జూన్ నెలలోనే విడుదల చేసే ఆలోచన లో ఈ మూవీ బృందం ఉన్నట్లు అందుకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటనలు మరో కొన్ని రోజుల్లో విడుదల చేయబోతున్నట్లు ఓ వార్త ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతుంది . ఒక వేళ ఈ వార్త కనుక నిజం అయినట్లు అయితే కమల్ నటించిన రెండు క్రేజ్ మూవీ లు ఒకే నెలలో విడుదల అవుతాయి. ఈ వార్త కనుక నిజం అయితే ఇది కమల్ అభిమానులకు అదిరిపోయే న్యూస్ అమే చెప్పవచ్చు.

మంచి కంటెంట్ ఉన్న సినిమా



జై భీమ్ న్యూస్ ,సినిమా:

మంచి కంటెంట్ ఉన్న సినిమా అజయ్ ఘోష్, చాందినీ చౌదరిలు ప్రముఖ పాత్రలు పోషించిన చిత్రం ‘మ్యూజిక్ షావ్ మూర్తి’. ఈ సినిమాను పై హై సినిమాస్ బ్యానర్ మీద హర్ష గారపాటి, రంగారావు గారపాటి నిర్మించారు. శివ పాలడుగు ఈ చిత్రానికి రచన, దర్శకత్వం వహించారు. ఈ చిత్ర టీజర్ ను శనివారం రిలీజ్ చేశారు. ఈ ఈవెంట్ లో అజరు భూపతి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి చిత్రయూనిట్ ను అభినందించారు. భాను చందర్ మాట్లాడుతూ, ‘ఇదొక కాన్సెప్ట్, కంటెంట్ ఓరియెంటెడ్ సినిమా. ఇందులో నేను హీరోయిన్ ఫాదర్ గా నటించాను. ప్రస్తుతం పిల్లలకు, తల్లిదండ్రులకు బాగా గ్యాప్ ఉంది. ఈ మూవీలో అది చక్క గా చూపించారు’ అని తెలిపారు. ‘ఇందులో ఒక జీవితం కనిపిస్తుంది. మన జీవితాల్లో మనం ఏమేం కోల్పోయి ఏ స్థితిలో ఉన్నామో చెబుతుంది. ఇందులో నేను హీరో కాదు. కథే హీరో. మా దర్శకుడు శివ చాలా మంచి కథను రాసు కున్నారు. ఇది చాలా మంచి చిత్రం అవుతుంది’ అని అజరు ఘోష్ అన్నారు. చాందినీ చౌదరి మాట్లాడుతూ, ‘ఈ సినిమా మిడిల్ క్లాస్ ఫ్యామిలీనికే ఎక్కువగా కనెక్ట్ అవుతుంది. ఇందులో భిన్న మనస్తత్వాలన్న రెండు పాత్రల ప్రయాణం అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. విజవల్స్, మ్యూజిక్ బాగుంటాయి’ అని చెప్పారు. ‘అడ్డెట్ పెరిగినా ఓ మంచి సినిమాను ప్రేక్షకులకు అందించాలనే ఉద్దేశంతోనే పూర్తి చేశాం. ఈ సినిమా ప్రేక్షకులందరికీ కనెక్ట్ అవుతుంది’ అని నిర్మాత హర్ష గారపాటి తెలిపారు. దర్శకుడు శివ పాలడుగు మాట్లా డుతూ, ‘నన్ను నమ్మి ఈ కథను ఒప్పుకున్న అజరు ఘోష్ కి, సినిమాను నిర్మించిన నిర్మాతలకు థ్యాంక్స్’ అని అన్నారు.

కాండ్రకోట మిస్ట్రీతో నింద

జై భీమ్ న్యూస్ ,సినిమా :

కాండ్రకోట మిస్ట్రీతో నింద ఓ సరికొత్త కాన్సెప్ట్ వరుణ్ సందేష్ హీరోగా రాబోతున్నారు. యుద్ధర సంఘటనల ఆధారంగా ‘నింద’ అనే చిత్రాన్ని రాజేష్ జగన్నాథం నిర్మించడమే కాకుండా కథ, కథనాన్ని రాసి దర్శకత్వం వహించారు. ది ఫర్వెంట్ ఇండి ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై నిర్మించిన ఈ మూవీకి సంబంధించిన అప్డేట్ ను టీం విడుదల చేసింది. కాండ్రకోట మిస్ట్రీ అనే క్యాష్ టైట్ రాబోతోన్న ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన టైటిల్ షోట్స్ ని రిలీజ్ చేశారు. ఈ షోట్స్ ను గమనిస్తుంటే ఎన్నో హిందీ ఇచ్చినట్టుగా కనిపిస్తోంది. ఊరి చాతావరణం, చీకటి, గుడిసె, కత్తి పట్టుకున్న ఓ వృక్తి. కత్తి పట్టుకుని దుర్మార్గులను అంతం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నటువంటి న్యాయదేవత విగ్రహం కూడా కనిపిస్తోంది. ఇలా షోట్స్ తోనే ఎంతో ఆసక్తిని రేకెత్తించారు. ఇక ఈ మూవీని ఆర్టోడి ఇండిస్ట్రీలోని ప్రముఖులకు చూపించారు. వారంతా కూడా సినిమాను మెచ్చుకున్నారు.

పెళ్లి వార్తలపై స్పందించిన మీనా..!

జై భీమ్ న్యూస్ ,సినిమా:
 టాలీవుడ్ , కోలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ లలో కొన్ని సంవత్సరాల పాటు టాప్ హీరోయిన్ గా కెరియర్ ను కొనసాగించిన మీనా గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అవసరం లేదు. ఈమె ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ లో సీనియర్ స్టార్ హీరోలుగా కెరియర్ ను కొనసాగిస్తున్న మెగాస్టార్ చిరంజీవి, నందమూరి నట సింహం బాలకృష్ణ, టాలీవుడ్ కింగ్ అక్కినేని నాగార్జున, విక్టరీ వెంకటేష్ లాంటి హీరోలతో ఎన్నో సినిమాలలో నటించి ఎన్నో విజయాలను అందుకొని తెలుగు లో కొన్ని సంవత్సరాల పాటు తిరుగులేని హీరోయిన్ గా కెరియర్ ను కొనసాగించింది. అలాగే తమిళ లో కూడా ఈమె స్టార్ హీరోల సరసన నటించి అద్భుతమైన కెరియర్ ను కోలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ లో కూడా కొనసాగించింది. ఇకపోతే ప్రస్తుతం ఈమె ఎన్నో సినిమాల్లో నటిస్తూ ఫుల్ బిజీగా కెరియర్ ను ముందుకు సాగిస్తుంది. ఇది ఇలా ఉంటే కొంత కాలం క్రితం మీనావిద్యాసాగర్ అనే వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకున్న విషయం మనకు తెలిసిందే. వీరి సంసార జీవితం ఎన్నో సంవత్సరాల పాటు ఎంతో సంతోషంగా ముందుకు సాగింది. కానీ అనుకోకుండా కొంత కాలం క్రితమే విద్యాసాగర్ మరణించారు. ఇక విద్యాసా గర్ మరణించిన తర్వాత మీనా రెండో పెళ్లి చేసుకోబోతుంది అని ఇప్పటికే అనేక సార్లు



వార్తలు వైరల్ అయ్యాయి. ఇక ఎట్టకేలకు ఈ వార్తలపై మీనా చాలా గట్టిగా స్పందించింది. తన భర్త మృతి విషయం నుంచి ఇప్పుడిప్పుడే బయటకు వస్తున్నాను. అంత లోనే తనను రెండో పెళ్లి వార్తలు మరింత బాధించాయని మీనా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రెండో పెళ్లి వార్తలు మాత్రమే కాకుండా నటుడు ధనుష్ తో తనకు సంబంధం అంటగట్టడం మరింత దురదృష్టకరమని ఈమె పేర్కొన్నారు. జీవితంలో అవర్సి ఎప్పుడేం జరుగుతుందో చెప్పలేమని ... తన భర్త చనిపోతారని తాను ఏమాత్రం ఊహించలేదని మీనా చెప్పారు. జీవితం గురించి ప్రస్తుతానికైతే ఏమీ ఊహించుకోవడం లేదని ఈమె పేర్కొంది.

‘గిల్లి’ రీ రిలీజ్ పై స్పందించిన త్రిష..!

జై భీమ్ న్యూస్ ,సినిమా:
 మోస్ట్ బ్యూటీఫుల్ నటిమని త్రిష తెలుగు తో పాటు తమిళ శని పరిశ్రమలో కూడా ఎన్నో సంవత్సరాలు టాప్ హీరోయిన్ లలో ఒకరిగా కెరియర్ ను కొనసాగించిన విషయం మన అందరికీ తెలిసిందే. ఇకపోతే తమిళ సినీ పరిశ్రమలో త్రిష కు అనేక బ్లాక్ బస్టర్ విజయాలు ఉన్నాయి. అందులో గిల్లి మూవీ ఒకటి. ఈ సినిమాలో విజయ్ హీరోగా నటించగా ... ధరణి ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహించారు. ఇకపోతే ఈ మూవీ సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా భూమిక చావ్లా హీరోయిన్ గా గుణశేఖర్ దర్శకత్వం లో రూపొంది తెలుగులో భారీ బ్లాక్ బస్టర్ విజయం సాధించిన ఒక్కడు మూవీ కి అధికారిక రీమేక్ గా రూపొందింది. ఇలా ఒక్కడు మూవీకి అధికారిక రూపొందిన గిల్లి సినిమా ఆ సమయంలో తమిళ బాక్స్ ఆఫీస్ దగ్గర అద్భుతమైన విజయం అందుకుంది. ఈ మూవీ తో త్రిష కి కూడా కోలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ లో సూపర్ క్రేజ్ లభించింది. ఇకపోతే ఆ టైమ్ లో అద్భుతమైన విజయాన్ని అందుకొని భారీ కలెక్షన్ లను వసూలు చేసిన ఈ సినిమాని తాజాగా ఏప్రిల్ 20 వ తేదీన రీ రిలీజ్ చేశారు. ఇకపోతే ఈ మూవీ రీ రిలీజ్ లో భాగంగా అద్భుతమైన కలెక్షన్ లను వసూలు చేస్తూ ప్రేక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ సినిమా తాజాగా రీ రిలీజ్ కావడంతో త్రిష



తాజాగా తన సోషల్ మీడియా వేదికగా స్పందించండి ... మళ్ళీ అప్పటి రోజులు గుర్తుకు వచ్చాయి. నిజానికి ఫస్ట్ డే ఫస్ట్ షో ఏక్స్ పీరియన్స్ గుర్తుకు వచ్చింది అంటూ త్రిష పెట్టిన పోస్ట్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఇకపోతే ప్రస్తుతం త్రిష , మెగాస్టార్ చిరంజీవి హీరోగా మల్లాది వశిష్ట దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న విశ్వంభర అనే తెలుగు సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఈ మూవీ పై తెలుగు సినీ ప్రేమికులు మంచి అంచనాలు పెట్టుకున్నారు.

నాగ చైతన్య మూవీ నుండి తప్పుకున్న మహానటి!

జై భీమ్ న్యూస్ ,సినిమా :
 టాలీవుడ్ చిత్ర పరిశ్రమలో మహానటి గా గుర్తింపు పొందిన నటి కీర్తి సురేష్. ఒకప్పుడు హెచ్చిగా సినిమాలు మాత్రమే చేసే కీర్తి ప్రస్తుతం బోల్డ్ సీన్స్ కు కూడా ఒకే చెప్పడం ఆశ్చర్యం వేస్తుందని ఆమె అభిమానులు అంటున్నారు. అలాంటి అందాల ముద్దుగుమ్మ మహానటి గా పాపులారిటీ సంపాదించుకున్న కీర్తి సురేష్ ఆ క్రేజ్ ప్రాజెక్ట్ నుంచి తప్పుకుందా..? అంటే అవునన్నా సమాధానమే వినిపిస్తుంది. టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ లో తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు సంపాదించుకున్న హీరోయిన్ కి సురేష్ (పైసెంట్ టాలీవుడ్ -కోలీవుడ్ - బాలీవుడ్ సినిమా లతో బిజీ గా ముందుకు వెళుతుంది . మరి ముఖ్యంగా తెలుగు లో భోళా శంకర్ సినిమా ఫ్లాప్ అయిన తర్వాత అమ్మడి కెరియర్ మొత్తం కొలెప్స్ అయిపోతుందని ఎంత అనుకున్నారు .కానీ కీర్తి సురేష్ ఎవరు ఊహించిన విధంగా బాలీవుడ్

సినిమాల కు ఓకే చేసింది. అక్కడ బోల్డ్ పాత్ర లో కనిపించడానికి కూడా సిద్ధంగా ఉంది అంటూ ప్రచారం జరిగింది. తాజాగా టాలీవుడ్ లో ఆమె నాగ చైతన్య సరసన తండేల్ అనే సినిమా లో నటించడానికి ఓకే చెప్పింది అంటూ ప్రచారం జరిగింది. అయితే సడన్ల ఎమైందో ఏమో కానీ ఈ ప్రాజెక్టు నుంచి కీర్తి సురేష్ తప్పుకుంటున్నట్లు ఓ న్యూస్ వైరల్ గా మారింది .ఆమెకున్న బిజీ షెడ్యూల్ కారణం గా ఇప్పుడు ఈ ప్రాజెక్ట్ నుంచి తప్పుకుం దా..? లేక హీరోయిన్ సాయి వల్లవి కావడంతో తన క్యారికర్ కి పెద్దగా డిమాండ్ ఉండదు అని ఆలోచించే సినిమా నుంచి బయటకు వచ్చేసిందా..? తెలియాల్సి ఉంది. మొత్తానికి కీర్తి సురేష్ తీసుకున్న ఒక్క నిర్ణయం ఇప్పుడు ఆమె పేరు ఇండస్ట్రీ లో మారు మ్రోగియేలా చేస్తుంది. చూద్దాం మరి ఇది ఎంతవరకు వెళ్తుందో..? ఆమెకు ఎలాంటి పేరు తెచ్చిపెడుతుందో..?



